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Już ponad 5 mln zeznań złożonych przez Twój e-PIT w e-Urzędzie
Skarbowym

 27.03.2025 

Podatnicy złożyli już ponad 5 mln deklaracji przygotowanych dla nich przez Krajową Administrację Skarbową (KAS) w usłudze
Twój e-PIT.

Usługa Twój e-PIT jest dostępna wyłącznie w e-Urzędzie Skarbowym na stronie podatki.gov.pl lub w aplikacji mobilnej e-Urząd
Skarbowy.

PIT w formie elektronicznej można również złożyć korzystając z formularzy online dostępnych w e-Urzędzie Skarbowym, a także
na stronie podatki.gov.pl – bez konieczności logowania.

Osoby, które jeszcze nie rozliczyły PIT za 2024 rok mają na to czas do 30 kwietnia 2025 r.

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/
https://www.podatki.gov.pl/e-deklaracje/
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Twój e-PIT w e-Urzędzie Skarbowym cieszy się dużą popularnością i zaufaniem podatników.
Świadczy o tym już ponad 5 mln deklaracji, złożonych w tym roku za pomocą naszej usługi.
Pamiętajmy, że Twój e-PIT jest dostępny wyłącznie w e-Urzędzie Skarbowym na stronie
podatki.gov.pl lub w aplikacji mobilnej e-US. Tylko w ten sposób możemy bezpiecznie
skorzystać z usługi przygotowanej przez resort �nansów.

– podkreśla zastępca Szefa KAS Małgorzata Krok.

Usługa Twój e-PIT w e-Urzędzie Skarbowym nie wymaga instalowania dodatkowego
oprogramowania na komputerze. Po zalogowaniu się do Twój e-PIT podatnik znajdzie w
usłudze zeznanie podatkowe, przygotowane dla niego w oparciu o informacje, które posiada
administracja skarbowa. Nie musi w nim uzupełniać swoich danych rejestracyjnych, w tym
numeru PESEL czy NIP. Dzięki temu podatnik ogranicza ryzyko błędu przy wypełnianiu PIT, i
co bardzo ważne – jego dane są bezpieczne. Bądźmy ostrożni i uważajmy komu przekazujemy
nasze dane.

– dodaje wiceminister Małgorzata Krok.

Twój e-PIT tylko w e-Urzędzie Skarbowym

Twój e-PIT działa przez całą dobę i można z niego korzystać na dowolnym urządzeniu podłączonym do internetu. Dostęp do usługi
możliwy jest wyłącznie w e-Urzędzie Skarbowym (e-US) na stronie podatki.gov.pl lub w aplikacji mobilnej e-Urząd Skarbowy.

Aplikacja mobilna e-Urząd Skarbowy

W tym roku usługa Twój e-PIT jest dostępna również z poziomu aplikacji mobilnej e-Urząd Skarbowy przygotowanej przez Krajową
Administrację Skarbową. Oznacza to łatwy dostęp do e-Urzędu Skarbowego po uwierzytelnieniu się PIN-em lub przy użyciu logowania
biometrycznego. Użytkownicy aplikacji nie muszą każdorazowo uwierzytelniać się z poziomu platformy login.gov.pl, by korzystać z
usługi Twój e-PIT.

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/
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Rozlicz PIT do 30 kwietnia 2025 r. – skorzystaj z usług Krajowej Administracji Skarbowej

W usłudze Twój e-PIT podatnicy mają dostęp do wstępnie wypełnionego zeznania podatkowego. Zeznanie to uwzględnia dane, do
których dostęp ma Krajowa Administracja Skarbowa.

Do 30 kwietnia 2025 r. podatnicy mogą zwery�kować i zmody�kować lub zatwierdzić swoje rozliczenia w usłudze Twój e-PIT. W
przygotowanych zeznaniach mogą wprowadzić zmiany, uwzględnić przysługujące odliczenia, ulgi, które nie są automatycznie
przypisane w systemie i zmienić lub wskazać organizację pożytku publicznego, znajdującą się w wykazie OPP, której chcą przekazać
1,5% podatku.

Jeżeli podatnik nie złoży samodzielnie zeznania PIT-37 i PIT-38 za 2024 r., to z upływem 30 kwietnia zostanie ono automatycznie
zaakceptowane w systemie. Dzięki temu PIT będzie złożony w terminie nawet jeżeli podatnik nie podejmie żadnych działań.

http://podatki.gov.pl/
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Przedsiębiorcy korzystający z usługi Twój e-PIT, powinni uzupełnić w swoim rozliczeniu informacje, których nie posiada KAS, w
szczególności dotyczące przychodów, kosztów uzyskania przychodów, należnych zaliczek na podatek, ulg i odliczeń, z których mogą
skorzystać, a następnie zaakceptować i wysłać elektronicznie zeznanie w usłudze.

Zeznanie podatkowe w formie elektronicznej można również złożyć korzystając z formularzy online. Formularze online są dostępne w
e-Urzędzie Skarbowym, gdzie nie wymagają podpisu, a także na stronie podatki.gov.pl poprzez e-Deklaracje – bez konieczności
logowania.

Twój e-PIT w liczbach

Podatnicy korzystający z usługi złożyli już ponad 5 mln formularzy PIT za 2024 rok, w tym:

4 mln 404 tys. deklaracji PIT-37

245 tys. deklaracji PIT-28

203 tys. deklaracji PIT-38

127 tys. deklaracji PIT-36

7 tys. deklaracji PIT 36L

10 tys. oświadczeń PIT-OP

4 tys. deklaracji PIT-DZ

http://podatki.gov.pl/
https://www.podatki.gov.pl/e-deklaracje/

